Palindromiczny wstret (patindrom-wstret)
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Historyjki w zadaniach turniejowych zawsze miaty (czasami niewielki, ale jednak) jakis sens. Pora to
zmieni¢ i rozwazy¢ zadanie z historyjka, ktéra z rzeczywisto$cig nie ma zbyt wiele wspdlnego, za to z ab-
surdem juz sporo wiecej.

Pewien wyktadowca pracujacy w Instytucie Informatyki Uniwersytetu Wroctawskiego cierpi na palin-
dromiczny wstret: bardzo nie lubi oglgda¢ napiséw, ktére sg palindromami. Wyktadowca ten prowadzi Bardzo
Trudny i Wazny Przedmiot, wiec studenci wolg z nim nie zadziera¢ i dlatego pilnujg sie, zeby przypadkiem
nie palng¢ jakiego$ palindromu podczas dyskusji nad rozwigzaniami zadan z list na ¢wiczeniach. Trzeba by¢
naprawde ostroznym: nawet takie niewinne stowo jak turnieje zawiera w sobie fragment eje, ktory jest
palindromem, wiec na pewno nie brzmi dobrze w uszach prowadzgcego.

Student Andrzej jest niestety nieprzygotowany do zajec, dlatego postanowit zgadng¢ odpowiedz na zadane
mu na ¢wiczeniach pytanie. Z sali padta podpowiedz, ze odpowiedz ma doktadnie N liter (alfabetu angiel-
skiego). Andrzej w mig powzigt taki plan, ze skoro odpowiedZ na pewno nie zawiera w sobie (jako spdjnego
fragmentu) zadnego palindromu dtugosci co najmniej 2, to sposrod wszystkich potencjalnych odpowiedzi
posortowanych alfabetycznie wybierze K-t3. K to przeciez jego ulubiona liczba, wiec to musi by¢ dobrze
przeciez! Te wtasnie odpowiedz z petnym przekonaniem w gtosie, by¢C moze wrecz z pewng arogancja rzuci,
liczgc na to, ze prowadzgcy nie zauwazy oczywistego btedu.

Znasz Andrzeja, wiec wiesz, ze nawet w realizacji tego gtupiego planu trzeba bedzie mu poméc. Napisz
program, ktéry: wczyta diugo$¢ odpowiedzi oraz wybrane przez Andrzeja K i wypisze odpowiedz, ktorg
powinien udzieli¢ Andrzej na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne: N oraz K okre$lajace kolejno: dtugosé
odpowiedzi oraz numer poszukiwanej odpowiedzi na posortowanej liscie.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie cigg matych liter alfabetu angielskiego — K-te leksykograficznie
stowo sposrod wszystkich stow diugosci NV, ktére nie zawierajg w sobie zadnego palindromu dtugosci co na-
jmniej 2.

Jesli mozliwych odpowiedzi jest mniej niz K, zamiast tego nalezy wypisac tylko jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1<N<20,1<K<10%.
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